



CÂMARA MUNICIPAL DE SOROCABA

ESTADO DE SÃO PAULO

À

Sra. Janaina Ferreira Lembo

RV Serviços

Cuida-se do pedido de esclarecimento referente ao edital do Pregão n.º 14/2023, cujo objeto é de prestação de serviço de limpeza, asseio e conservação predial, incluindo o fornecimento de mão-de-obra e insumos.

Seguem abaixo a questão enviada pelo senhor e a resposta dada pelo Pregoeiro:

QUESTÃO 01:

“1- O valor estimado em edital são para 24 meses? Ou 12 meses? ”

RESPOSTA 01:

24 meses, acompanhando a vigência do contrato, conforme item 9.1 do edital.

QUESTÃO 02:

“2- No edital não consta modelo de proposta de preços, então questiona-se o valor global será para 24 meses, ou 12? ”

RESPOSTA 02:

Sendo o valor do item 1.4 e a vigência do contrato para 24 meses, o valor global deverá ser para 24 meses.

QUESTÃO 03:

“3- Há transporte urbano (circular) no município? Se sim, qual o valor da passagem? ”

RESPOSTA 03:

Sim, até a data de hoje o valor da passagem está em R\$ 5,90.

QUESTÃO 04:

“4- Qual a alíquota de ISSQN para o serviço licitado? ”





CÂMARA MUNICIPAL DE SOROCABA

ESTADO DE SÃO PAULO

RESPOSTA 04:

Atualmente o ISSQN é de 5%.

Sorocaba, datado e assinado digitalmente.

GUILHERME RAFAEL DE SOUZA
Pregoeiro

